



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Держпродспоживслужби
Лапа В.І.



**ВИСНОВОК
державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від 18.04 2017 р.

№ 602-123-20-51/1601

Об'єкт експертизи: Дезінфекційний засіб «Віндез ЧАС-АМ» (діючі речовини: N,N-біс(3-амінопропіл)додециламін – 10%, алкілдиметилбензиламоній хлорид – 6,5%)

виготовлений у відповідності із технічними умовами ТУ У 20.2-33888590-005:2016 «Засоби дезінфекційні на основі ЧАС. Технічні умови»

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 20.20.14; 3808 941000

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Дезінфекція, суміщення процесів дезінфекції та миття у закладах охорони здоров'я, лікувально-профілактичних закладах усіх профілів, вогнищах інфекційних захворювань, аптечних, дитячих, навчально-виховних закладах, соціального захисту, геріатричних закладах, місцях постійного та тимчасового проживання, офісах, спортивно-оздоровчих комплексах, місцях проведення спортивних змагань і тренувань, басейнах, аквапарках, саунах, лазнях, на об'єктах комунально-побутового призначення, в адміністративних і громадських закладах, банківських установах, закладах зв'язку, культури та відпочинку, готельного та ресторанного господарства, торгівлі, місцях масового скупчення людей, громадських туалетах, на підприємствах фармацевтичної, мікробіологічної, парфюмерно-косметичної, хімічної, біотехнологічної, харчопереробної промисловості, цукрової та спиртової галузей, водопостачання та водовідведення, агропромислового комплексу, промислових підприємствах, у санпропускниках, складах і сховищах, на підприємствах з переробки сміття, рухомому складі та об'єктах забезпечення автомобільного транспорту, метрополітену, залізничного, водного, повітряного транспорту, об'єктах міністерств, служб і відомств, митниці та прикордонних служб, установах пенітенціарної системи, інших епідемічно значимих об'єктах, діяльність яких вимагає проведення дезінфекційних робіт; дезінфекція високого рівня гнучких і жорстких ендоскопів та інструментів до них; дезінфекція, достерилізаційне очищення, суміщення процесів дезінфекції та достерилізаційного очищення, стерилізація виробів медичного призначення, гнучких і жорстких ендоскопів та інструментів до них, перукарського, косметологічного, манікюрного, педикюрного інструментарію, аптечного та лабораторного посуду, скла. Оптова та роздрібна торгівля. Державна реєстрація

Країна-виробник: ТОВ «Торговий дім «Санітарний щит України», Україна, 02152, м. Київ, вул. Березняківська, 10, кв. 17, тел./факс: (044) 404-04-54, 404-90-27, office@sans.com.ua, www.sans.com.ua, код за ЄДРПОУ 33888590 на власних виробничих потужностях та/або виробничих потужностях вітчизняних підприємств згідно з ТУ У 20.2-33888590-005:2016 та/або виробничих потужностях іноземних підприємств відповідно до укладених договорів (контрактів)
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «Торговий дім «Санітарний щит України», Україна, 02152, м. Київ, вул. Березняківська, 10, кв. 17, тел./факс: (044) 404-04-54, 404-90-27, office@sans.com.ua, www.sans.com.ua, код за ЄДРПОУ 33888590
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: Контракт додається до супроводжуючої вантаж документації у разі виготовлення продукції на виробничих потужностях іноземних підприємств

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За параметрами гострої токсичності засіб належить до III класу помірно небезпечних речовин при введенні в шлунок, IV класу малонебезпечних речовин при нанесенні на шкіру та в умовах інгаляційної дії у вигляді пари згідно з ГОСТ 12.1.007-76 «Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности». Засіб та робочі розчини засобу не чинять подразнюючої дії на шкіру, слизові оболонки очей та органи дихання без контакту з очима та в умовах інгаляційної дії у вигляді пари, не мають специфічних віддалених ефектів. ГДК шкідливих речовин у повітрі робочої зони згідно з ГОСТ 12.1.005-88 «Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны», ГДК (ОБРВ) токсичних елементів, які виділяються в атмосферне повітря, згідно з ДСП 201-97 «Державні санітарні правила охорони атмосферного повітря населених місць (від забруднення хімічними і біологічними речовинами)», ГН 2.2.6-184-2013 «Орієнтовно безпечні рівні впливу (ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць» для складових засобу не нормуються. ГДК шкідливих речовин у воді водних об'єктів господарсько-питного та культурно-побутового водокористування (мг/л) не більше: алкілдиметилбензиламоній хлориду – 0,1 згідно з СанПіН 4630-88 «Санитарные правила и нормы охраны поверхностных вод от загрязнения».

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Продукцію використовувати виключно за призначенням. Умови безпечного застосування визначаються дотриманням вимог та рекомендацій виробника, правил особистої гігієни з використанням засобів індивідуального захисту: респіратори типу «Пелюстка», РУ-60М або РПГ-67, окуляри типу ПО-2 або ПО-3, рукавиці технічного призначення. Зберігати в оригінальній упаковці, у місцях, недоступних для дітей, окремо від харчових продуктів. Під час застосування, транспортування, зберігання дотримуватись вимог у відповідності з інструкціями виробника.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи дезінфекційний засіб «Віндез ЧАС-АМ» (діючі речовини: N,N-біс (3-амінопропил) додециламін – 10%, алкілдиметилбензиламоній хлорид – 6,5%), виготовлений у відповідності із технічними умовами ТУ У 20.2-33888590-005:2016 «Засоби дезінфекційні на основі ЧАС. Технічні умови», відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: на термін дії реєстрації дезінфекційного засобу

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному)

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному санітарно-епідеміологічному контролю на митній території

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи
Державної установи «Інститут медицини праці НАМН України»

01033, м. Київ, вул. Сакаганського, 75,
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,
e-mail: yik@nanu.kiev.ua;
секретар експертної комісії
(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 2115 від 09 березня 2017 р.
(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,
заступник директора з наукової роботи
ДУ «Інститут медицини праці НАМН України»



Чернюк В.І.

М.П.